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                                                                                                      19-12-2022
         Til medlemmerne af Grundet Antenneforening

Referat
fra generalforsamlingen i Grundet Antenneforening

afholdt i Nørremarks Hallen Grundet Bygade

 25 jan. 2023 kl. 19.30
Dagsorden

Først velkommen til vores årlige generalforsamling

1. Valg af dirigent
    Bestyrelsen forslår Anne Munksgaard som blev valgt
2. Beretning om foreningens virksomhed
Formandens Beretning:

Efter grundig overvejelse har vi valgt at opsig vores medlemskab i FDA vi oplever mange interne stridigheder i foreningen der trods alt koster kr. 15.000, - årligt. DKTV er stadig vores service partner.

Vi starter 2023 op med en masse interessante nyheder og tilbud både inden for TV, internet og telefoni. Blev omtalt i præsentationerne.

Vores anlæg er blevet opdateret og gennemgået, så det i dag er helt up to date og opgraderet fra Docsis 3.0 til Docsis 3.1 hvilket betyder at vi jo tilbyder 1000 Mbit hastighed med et særdeles stabilt signal, til gavn for både internetbrugerne samt tv-signalet.

Vi har i samarbejde med YouSee besluttet os for, at det vil være gratis at tilslutte sig både internet og TV også i 2023, samt at nye internet kunder i Q1 indtil 16 marts kan få 2 måneders gratis internet (200 Mbit), derefter vil vores lave foreningspriser være gældende. Så prik gerne til din nabo og hør om deres internet løsning, bliver uddybet nærmere i følgende indlæg.
Tv-programmer:
Der er ikke sket de store ændringer på programpakker bortset hvad der ikke er uvæsentlig at de stiger, hvilket man også ser på streamings tjenesterne .Stofa har ikke meldt ud endnu, de forrige år påstod de at deres programpakker ikke ville stige men de skjulte stigningen ved at opkræve den hos antenneforeningen.
Det går stærkt på streamings platformene med mere eller mindre seriøse tilbud

En del streamings tjenester har fået nyt navn eller er blevet slået sammen

Nyheder fra youSee i 2023 mini tv- pakke og youSee play som kort blev gennemgået med henblik på senere udsendt info eller infomøde.
Internet:

Ombygning af kabelnet er afsluttet

Der har været mange ændringer på internet hastigheder og priser, derfor skal I være opmærksom på hvad i har nu og betaler for.
Fremover har vi som omtalt kun 3 hastigheder men til lave priser så det er vigtigt evt. at få det ændret så der kan spares en del penge. Vi håber at de medlemmer der ikke er tilstede har styr på det så man ikke går glip af den store besparelse på ca. kr. 600,- om året.

Der er de næste 2 md. kampagne tilbud for dem der ikke har internet gennem antenneforeningen med gratis tilslutning/internet i 2 md.
Administration:
3. Aflæggelse af regnskab
Regnskabet blev gennemgået og udviste et godkendt underskud på foreningsdriften på   baggrund af
    Væsentlige stigninger på el udgifter til forstærker
    Kontingentfri regnskabsår  

4. Indkomne forslag
    Ingen

5. Budget og kontingentfastsættelse
Budgettet blev gennemgået med forslag om kontingentstigning på driften (opkræves over Grundejerforeningen) da alle nok er bekendt med så er energipriserne løbet i vejret så da udgiften til el vedr. forstærker er mere en tredoblet bliver vi nødt til efter 7 med samme kontingent at hæve prisen med kr. 37.50 til kr. 237.70 det er det halve af det forventede merforbrug men vi har ændret el aftale så må vi ser hvordan tingene udvikler sig i 2023

Stigning  kontingent vedtaget

6. Indsættelse af bestyrelse (udpeget af de respektive foreninger)
                                                     Jesper Fejring Grundejerforeningen Landsbyerne Storegrundet
                                                     Freddy Chr Olesen Skovbyens Grundejerforening

                                                     Jørgen From  GLF Grundejerforening

                                                     Jess Lippert Pjested Kløvermarkens Grundejerforening  

       Indsættelse(udpegning til orientering
       Jørgen From fra GLF har trukket sig på grund ar arbejdspres så vi afventer udpegning af ny repræsentant fra GLF
       Bestyrelsen afholdt konstitueringsmøde efter generalforsamlingen og beslutningen blev

       Formand Jesper Fejring
       Næstformand Søren Vitarp

       Kasserer/sekretær Freddy Chr Olesen

7. Valg af revisor                  ( ikke på valg) 
8. Valg af revisor suppleant  Vakant  
9. Evt.

  Udførligt indlæg m.m. kan ses som PDF-fil på hjemmesiden 
  under  generalforsamling 
                    Referent                                     Dirigent

           Freddy Chr Olesen                     Anne Munksgaard
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 Sekretariat    Freddy Chr.  Olesen  Ringdams Kobbel 30  7100 Vejle Tlf. 7735 42 00    fco@grundet.dk
                                       Hjemmeside: www.grundetantenneforening.dk

